
  MOUNTFIELD HK     PSG ZLÍN

Sezóna 2015/16  /  10. kolo    ročník: 3  /  číslo: 5 / zdarma

lví  
darma

11. října 2015 
v 17 hod.

NEJEN TO TI UMOŽNÍ HOKEJKA - ZAPIŠ SE NA WWW.HOKEJKA.CZ

Streamy z Tipsport extraligy zdarma.
Přímá diskuze s osobnostmi českého hokeje.

Soutěže o zajímavé ceny včetně zájezdu na MS 2016. 
Výhodnější podmínky nákupu suvenýrů reprezentace.

Přednostní nákup vstupenek na zápasy reprezentace.
Přehled o všem, co se děje v hokejovém světě v Hokejka HUBu.



PARTNEŘI
Mountfi eld HK
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Na dnešní zápas proti „Ševcům“ se obzvláště těšil hradec-
ký útočník Bedřich Köhler. 30letý forvard působil až do le-
tošního léta výhradně v moravských klubech. Profesionální 
kariéru nastartoval v rodných Vítkovicích, odkud se v roce 
2008 přesunul do Zlína. Dres klubu z Baťova města oblékal 
uplynulých 7 sezón a zažil s ním i loňské mistrovské osla-
vy. Teď se proti svým bývalým spoluhráčům postaví 
v barvách Mountfi eldu HK.

Bedřichu, jak pro Tebe bylo náročné zabydlet se v novém 

týmu?

Nebyl to vůbec žádný problém, ani v nejmenším. V klubu 
funguje všechno na velice dobré úrovni a spoluhráči mě taky 
vzali naprosto skvěle.

Co Tě v Hradci nejvíc překvapilo?

Bylo spíš v dobrém slova smyslu. Jsem rád, že je Hradec tak 
pěkné a příjemné město. Život není jenom hokej, tak jsme 
s rodinou přivítali, že je tady tolik zajímavých míst a je také 
kam vyrazit s dětmi.

Jak vnímáš svou roli v novém týmu, který je plný 

technicky vyspělých hráčů?

Je mi jasné, že v mužstvu mám právě opačnou roli. Měl 
bych pomoci především bojovností, důrazem a nepříjemnou 
hrou do těla soupeřů. 

Přijede Zlín, jak se těšíš?

Moc, je to pro mě samozřejmě 
hodně speciální zápas.

V Baťově městě jsi prožil kus 

života, jak na ty roky vzpomínáš?

Jenom v dobrém. Za těch 7 let jsme 
udělali pár dobrých výsledků, na 
které budu vzpomínat. Na titul nejvíc, 
pochopitelně. Navíc se nám tam 
narodily obě naše děti. To je spousta 
příjemných vzpomínek.

 

Čekal jsi, že by Zlínští mohli hledat 

hůř svou novou tvář poté, co 

skončili hvězdy Čajánek, Leška 

a Balaštík?

Je to těžké. Dalo se očekávat, že se 
tým přebuduje a budou se muset 
hledat noví lídři. Teď může chvíli 
trvat, než si všechno sedne. Nahradit 
tyto pány hokejisty bude velice 
složité.

Co by mělo platit na hru Zlína?

Samozřejmě trochu vím, co můžeme 
čekat, ale my se musíme soustředit 
na vlastní výkon, na vlastní hru. 
Věřím, že když to uděláme, tak 
vyhrajeme.

ROZHOVOR

Na dnedn šní zápasp proti „Š„ evcevcům“ům“ se obzvláště tě těšiěšil hraddec-ec-
ký útočník Bedřich Köhler. 30letý forvard působil až do le-
tošního léta výhradně v moravských klubech. Profesionální 
kariéru nastartoval v rodných Vítkovicích, odkud se v roce 
2008 přesunul do Zlína. Dres klubu z Baťova města oblékal 

MocMoc j, je te to po proro měmě samsamozřozřejmejměě 
hodně speciální zápas.

V Baťově městě jsi prožil kus 

života, jak na ty roky vzpomínáš?

BEDŘICH KÖHLER: 

„BUDE TO PRO MĚ 

HODNĚ SPECIÁLNÍ 

ZÁPAS“



RADEGAST INDEX 
– celkové pořadí 

P Hráč Tým P +/- hity blok. 
střely RI

1. Milan Doudera Třinec O 0 7 23 53
2. Jan Hanzlík Kometa Brno O 9 6 18 51
3. Marek Trončinský Mladá Boleslav O 6 14 13 46
4. Jan Výtisk Liberec O 3 18 12 45
5. Jiří Kučný Ml. Boleslav O 2 11 15 43
6. David Štich Vítkovice O -1 15 14 42
7. Jan Holub Mladá Boleslav O 3 16 11 41
8. Michal Čajkovský Sparta Praha O 4 11 12 39
9. Rostislav Klesla Třinec O 6 10 10 39
10. Pavel Skrbek Olomouc O 5 4 15 37

Poznámka: aktualizováno 8. 10. 2015

ZÁPASY 10. KOLA:
Sparta - Třinec 15:00
Liberec - Olomouc 16:00
Plzeň - M. Boleslav 16:30
Mountfi eld HK - Zlín 17:00
Litvínov - Pardubice 17:30
Brno - Chomutov 19:00

ZÁPASY 11. KOLA: 
Středa 14. 10.

Třinec - Plzeň 17:00
Sparta - K. Vary 18:30

Neděle 18. 10.

Olomouc - Vítkovice 17:20
Mladá Boleslav - Brno 17:30
Chomutov - Mountfi eld HK 17:30
Zlín - Liberec 17:30
Karlovy Vary - Litvínov 18:00
Pardubice - Sparta 18:00

P Hráč Tým Z G A B
1. Viktor Hübl HC VERVA Litvínov 8 9 1 10
2. Petr Vampola Bílí Tygři Liberec 8 5 4 9
3. Jiří Polanský HC Oceláři Třinec 8 2 7 9
4. Jan Hruška HC Kometa Brno 8 5 3 8
5. Zbyněk Irgl HC Oceláři Třinec 8 5 3 8
6. Rostislav Marosz HC Energie K. Vary 8 4 4 8
7. Branko Radivojevič Bílí Tygři Liberec 8 4 4 8
8. Radek Duda HC Energie K. Vary 8 4 4 8
9. Karel Pilař Mountfi eld HK 8 3 5 8

10. Martin Réway HC Sparta Praha 8 3 5 8

KANADSKÉ BODOVÁNÍ OBRÁNCI
P Hráč Tým Z G A B
1. Karel Pilař Mountfi eld HK 8 3 5 8

2. Adam Polášek HC Sparta Praha 8 2 4 6
3. Jakub Jeřábek HC Škoda Plzeň 8 1 5 6
4. Michal Čajkovský HC Sparta Praha 8 0 6 6
5. Jozef Kováčik HC Kometa Brno 8 2 3 5
6. Lukáš Pulpán HC Škoda Plzeň 8 1 3 4
7. Zdeněk Čáp Mountfi eld HK 6 0 4 4
8. Marek Trončinský BK Mladá Boleslav 7 0 4 4
9. Peter Čerešňák HC VÍTKOVICE STEEL 7 0 4 4
10. Filip Pavlík HC VERVA Litvínov 8 0 4 4

415 325 308 289 286 285 272 269 245 245 234 228 161 157

HOKEJOVÝ  KLUB

HRADEC KRÁLOVÉ
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té doby, Josef Maleček, zaznamenal 

deset branek. Sezóna 1932-33 byla 

zajímavá i v tom, že organizovaně se 

lední hokej vedle Bruslařského klubu 

začal hrát i na Novém Hradci Králové. 

Zpočátku působili místní hokejisté pod 

hlavičkou Sportovního klubu, od roku 

1931 už jako SK Petrof. Dmitrij Petrof, 

mezi sportovci populární Míťa, věkem 

v podstatě vrstevník mladých hokejistů, 

vnuk Antonína Petrofa, zakladatele 

věhlasné továrny na klavíry a piana, 

byl jejich nadšeným podporovatelem. 

Hokejisty vozil na zápasy svým 

automobilem, továrna dále pomáhala 

dodávkami dřeva na mantinely. Zpočátku 

hráli novohradečtí na rybnících Datlík 

a Cikán, později chvíli na dvoře továrny 

Petrof, nakonec se led stříká na hřišti 

Na Plachtě. V zimě 1934-35 poprvé 

výrazněji vysvitne nad hradeckým 

V prvém díle byla řeč o úplných počátcích hokeje v Hradci 

Králové a vzniku Východočeské hokejové župy v roce 1929. 

Jejím založením mohla započít pravidelná mistrovská klání, 

dokumentovaná už i denním tiskem. Hokejisté Bruslařského 

klubu Hradec Králové tehdy působili na hřišti Sportovního 

klubu vedle nynějšího kampusu hradecké Univerzity, někdy 

také nazývaného „U jatek“, až později známého jako 

„U nemocnice.“ Hasičská stanice měla v těch dobách totiž 

poněkud jiné určení a nová nemocnice teprve začínala 

vyrůstat. Bruslařský klub byl jediným organizovaným 

hokejovým klubem, byť se ve městě hrálo například i v rámci 

sdružení YMCA. Už na počátku roku 1931 ukázali hradečtí 

hokejisté na premiérovém mistrovství hraném svoji sílu 

a vybojovali v konkurenci kompletní župní šestice druhé 

místo. V lednu 1933 přijel do Hradce Králové dokonce 

věhlasný LTC Praha, několikanásobný mistr Čech. Město 

mělo v té době okolo 18 tisíc obyvatel, utkání přihlížely vedle 

starosty Pilnáčka i přes velký mráz dvě tisícovky diváků. 

To už v Praze stál na Štvanici dva roky první zimní stadion 

v Československu, LTC zde samozřejmě pravidelně trénoval 

a hrál a bylo to znát. Pražané vyhráli v Hradci 23:0. Hvězda 

PRVNÍ ŽUPNÍ MISTROVSTVÍ 

A VZNIK DALŠÍCH KLUBŮ

SLAVÍME 90 LET90 LET HOKEJE  V  HRADCI KRÁLOVÉ

V sezóně 1934-35 se už jako SK Petrof utkali novohradečtí hokejisté na rybníku Cikán
 s Bruslařským klubem. Šlo o vítězství v hradeckém župním okrsku a postup do 

župního fi nále. Domácí hráči ve světlejších dresech vyhráli 1:0 v prodloužení.



 13

Jedna z prvních fotografi í hokejistů z Nového Hradce Králové. Jde 
o sezónu 1932-33, kdy domácím hřištěm byl led rybníku Datlík.

Chcete-li se o historii hokeje v Hradci Králové dozvědět více, 
můžete si ve fanshopu zakoupit knihu Historie hokeje v Hradci Krá-
lové od autora tohoto článku. Více o historii hokeje v Hradci Králové 
se můžete dočíst i na webu www.SPORTPODBILOUVEZI.cz

Hokejisté Meteoru Svobodné Dvory před vítězným zápasem proti Bruslařskému 
klubu Hradec Králové, v místech dnešního zimního stadiónu. Po vítězstvích proti 
Dvoru Králové, Kolínu a Pardubicím se stal Meteor mistrem župy. 

i 
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hokejovým nebem 

mužstvo Meteoru Svobodné 

Dvory. Chlapci okolo Miroslava 

Součka (předtím hráče 

Bruslařského klubu) postupně 

nabírají zkušenosti, prokousávají 

se nahoru od nejnižších župních 

tříd a v sezóně 1938-39 už 

v župním mistrovství poráží 

vedle Dvora Králové a Skautů 

Kolín i LTC Pardubice a vybojují 

si titul mistra župy, v té době už 

s kometkou na dresech. Jedná 

se přitom o obhajobu titulu, 

neboť v předchozí sezóně zůstalo 

mistrovství nedohráno pro oblevu 

a vedle AFK Přelouč byl mistrem 

prohlášen právě i Meteor. 
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FORTUNA 

ARÉNA
Hradec Králové

19.11. 
19 hod.
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Pro sportovce není větší cti, než nastoupit v dresu ná-
rodního týmu a reprezentovat svoji zemi. Jenže aby byl 
do reprezentačního výběru vůbec nominován, potřebuje 
nejdříve uspět na klubové scéně. V kombinaci se skvělými 
výsledky královéhradecké mládeže v posledních letech 
pak není překvapením, že právě mládežníci Mountfi eldu 
HK pravidelně dostávají reprezentační pozvánky v množ-
ství, které rozhodně není zanedbatelné – spíše naopak.

Tuto skutečnost doložila i nominace na poslední repre-
zentační kemp U17, který se bude konat 12. a 13. října 
v Mladé Boleslavi. Národní dres totiž oblékne hned pět 
královéhradeckých hokejistů, navíc dva další budou 
na svoji šanci čekat z pozice náhradníků.

To je – společně s Pardubicemi – vůbec nejvyšší počet 
nominovaných hráčů z jednoho klubu! Na jednodenním 
kempu, který uzavře zápas reprezentace proti juniorům 
tamního klubu, tedy BK Mladé Boleslavi, za Hradec 
nastoupí Radim Šalda, Jaroslav Dvořák, Jakub Muška, 
Michael Gaspar a Tomáš Vomáčka. Pozice náhradníků 
připadla Martinu Štohanzlovi a Filipu Jiráskovi.

Východočeši se ale neztratili ani o úroveň výše. Na pří-
pravném kempu U18 v Českých Budějovicích, konaném 
na konci měsíce září, se objevili Kryštof Hroudný a Rado-
van Pavlík. Druhý jmenovaný se navíc může těšit i z nomi-
nace na dvě utkání U18 proti Rusku (17. a 18. listopadu) 
– perfektní odraz práce, která je v Hradci Králové vynaklá-

daná na mládežnické kategorie!

A když už je řeč o Hradci Králové 
jako takovém, právě město na sou-
toku Labe a Orlice bude dějištěm 
nadcházejícího kempu reprezentace 
do šestnácti let. Úterý 20. října bude 
dalším střípkem do skládačky, kom-
binující klubovou scénu Mountfi eldu 
s tou reprezentační.

To tak naváže na loňskou sezónu 
2014/15, kdy se na východu Čech 
odehrály hned tři kempy reprezen-
tací U16, respektive U17. „V Hradci 
jsme měli parádní prostředí, moc 
děkuji místnímu klubu, že nám dal 
možnost zde trénovat. Navíc jsme 
s Patrikem Augustou (asistent tre-
néra národního týmu do sedmnácti 
let) ještě udělali takovou koncepci 
– proběhl zde seminář trenérů, takže 
jsme jim ukázali, co po klucích chce-
me. Jsem nadmíru spokojený a ještě 
jednou moc děkuju hradeckému klu-
bu,“ pochvaloval si tehdy úspěchy 
ověnčený trenér U17 Robert Reichel 
bezprostředně po skončení kempu.

HRADEC SE 

NEZTRÁCÍ ANI NA

REPREZENTAČNÍ 

SCÉNĚ
Zdroj: Facebook Juniroský hokej



                                             MLÁDEŽ

Pro hradeckého hokejistu není prestižnějšího zápasu, než 
východočeské derby s rivalem z Pardubic. Jistě, v případě 
A-týmu si všichni zainteresování na podobná klání během 
dvou předcházejících sezón už zvykli, ale pro juniory, kteří 
letos nastupují v extralize po dlouhých sedmi letech, se 
jedná o něco do té doby nepoznaného (pokud nepočítáme 
přípravné zápasy).

První měření sil mezi Hradcem a Pardubicemi v juniorské 
kategorii proběhlo v rámci pátého kola (17. září) a možná 
i z výše popsaných důvodů se z výhry 4:2 radovali Pardu-
bičtí. S tím nepřímo souhlasil i trenér Mountfi eldu Aleš Krá-
toška. „Soupeř šel po naší hrubé chybě do vedení 1:0, poté 
2:0 a na začátku druhé třetiny dokonce 3:0. To si myslím, že 
rozhodlo o utkání, protože pokud proti jakémukoli soupeři 
na této úrovni prohráváte 0:3, je velice těžké to otočit,“ 
hodnotil tehdy.

Jenže porážky jsou od toho, aby se oplácely! Přesně tímto 

heslem se junioři řídili v odvetě, 
konané na pardubickém ledě první 
říjnovou sobotu. Výhra se ale nerodila 
zdaleka tak snadno, jak by si možná 
sami hráči představovali...

Ve třinácté minutě sice hosty poslal 
do vedení Jakub Orság, jenž tečoval 
nahození Filipa Hronka, jenže Pardu-
bice zásluhou Václava Berana o čtyři 
minuty později srovnaly. A to bylo, 
i přes množství šancí na obou stra-
nách hlavně během poslední periody, 
v základní hrací době i v prodloužení 
vše – již tak vyhrocené utkání tak 
musely rozhodnout až samostatné 
nájezdy.

TĚŽKÝ ÚKOL SPLNĚN, JUNIOŘI 

UKOŘISTILI VÝCHODOČESKÉ DERBY!

Foto: HC Dynamo Pardubice
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 18 MLÁDEŽ

Vydal Mountfi eld HK, a.s., uzávěrka 9. 10. 2015.

Texty: Tomáš Borovec, Lukáš Štěrovský. Neoznačené fotografi e: Stanislav Souček, archiv. 

Grafi cké zpracování: Euro Agency, s.r.o., tisk: BARTH media, a.s.

O první letošní výhře Hradce v derby, který tak srovnal stav 
z hlediska vítězných zápasů s Pardubicemi na 1:1, rozhodl 
až v páté sérii Filip Hronek, který prostřelil gólmana Dynama 
precizní střelou na lapačku, a Mountfi eld mohl slavit.

„Každé derby je vyhecované, ať už v přípravě, nebo v mis-
trácích. Tohle jsou zápasy, ve kterých se kluci z obou týmů 
zlepšují. Šli jsme do vedení, potom jsme dostali nešťastný 
gól. Nicméně bych řekl, že jsme si ten bod navíc zasloužili, 
protože myslím, že jsme byli aktivnější a měli víc šancí. Je 
pravda, že hlavně ve třetí třetině jsme dělali spoustu chyb 
v obraně, ale nakonec jsme to zvládli,“ byl rád kouč juniorů 
Aleš Krátoška.

Na souboj Hradce a Pardubic ale narazíme i v jiných mlá-
dežnických kategoriích – starší dorost podobně jako junioři 
v prvním vzájemném duelu podlehl Dynamu (0:3), na velkou 
odvetu se chystal na domácím ledě v sobotu (výsledek 

s ohledem na uzávěrku bulletinu 
nebyl v době vydání znám).

To mladší dorost si musí na druhé 
východočeské derby počkat až 
do 18. října, lze ale předpokládat, že 
svěřenci trenéra Karla Soudka ne-
mají důvod jakožto vedoucí tým ligy 
někam pospíchat. Pardubické navíc 
zdolali hned z kraje soutěže, když 
jim ve druhém kole uštědřili porážku 
6:3. Nezbývá než si přát, aby to příště 
vyšlo zase!

 

 

Foto: HC Dynamo Pardubice



Více informací u obsluhy pobo ky 
nebo na www.ifortuna.cz

P ÍMO ZDE V ARÉN  
NAPROTI HLAVNÍMU VCHODU 

VEDLE FANSHOPU

B HEM UTKÁNÍ NABÍZÍME 
TAKÉ SÁZKY LIVE

VSA  SI U FORTUNY 
NA DNEŠNÍ ZÁPAS



Partneři Tipsport extraligy 2015/2016

marketingový partner

doplnit logo regionálního 
prodejce Škoda Auto


